

现代快报

2008年11月21日 星期五
责编:徐方逸 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 技巧求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

全球最大化工企业巴斯夫公司将临时关闭全球80家工厂

巴斯夫产能过剩 扬子或受影响

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	1977.21	6564.44
最高	2030.87	6850.7
最低	1956.73	6534.85
收盘	1983.76	6696.83
涨幅	-1.67%	0.25%
成交额	877.9亿	417.1亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	12298.56	-517.24
恒生中国企业指数	6190.9	-298.22
恒生香港中资企业指数	2694.63	-99.41
台湾加权股价指数	4089.93	-194.16

欧洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
英国富时100指数	3935.07	-70.61
德国DAX30指数	4275.65	-78.44
法国CAC40指数	3015.23	-72.66

(截至北京时间11月20日21:00)

美洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
道琼斯工业指数	7912.93	-84.35
标准普尔500指数	799.02	-7.56
纳斯达克综合指数	1375.9	-10.52

(截至北京时间11月20日22:30)

HUAXIA BANK 华夏银行

20日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	USD	682.02	676.56	684.76
港币	HKD	88.00	87.30	88.36
欧元	EUR	851.50	833.55	858.34
日元	JPY	7.1437	6.9931	7.2011
英镑	GBP	1013.97	992.59	1022.12
瑞士法郎	CHF	561.35	549.62	566.08
新加坡元	SGD	444.43	435.24	448.36
瑞典克朗	SEK	82.99	81.28	83.74
加拿大元	CAD	541.92	530.71	546.71
澳大利亚元	AUD	429.51	420.07	432.79

打电话买车险 商业险省更多

现在,私家车主拨打4008-000-000投保平安电话车险,服务品质与其它渠道一样,保障相同保费却能省更多;11月底前投保还有机会体验超值服务!另外两年未出险交强险最高还可下浮20%。除价格优惠外,三分钟报价,免费送单上门,提供POS刷卡服务,让车主省钱、省时、更省心。

点金之笔

主持人:陈永忠

美国股市5年半以来再次跌破8000点大关,离十年前的低点7700点也只有一步之遥。10年一个轮回,这已经成为了世界经济最近半个世纪的规律。如果你是市场中人,就意味着

10年来你的平均投资回报率几乎为零,这还有个前提是不要踩中“地雷”。通用的股价已经跌回60年以前了,“两房”从最高的70美元跌到不足1美元,面临摘牌命运。如果不幸投资这样的股票,等于血本无归。覆巢之下焉有完卵,精明如股神巴菲特者,亦不能逃脱投

记住这样一个新词:Chimerica

资收益大幅缩水的命运,这就是市场的系统风险。我们经常讲股市要长期投资,但如果十年下来都是零收益甚至负收益,你能接受吗?毕竟一个人有效的投资生涯没有几个十年。

最近中国持续增持美国国债成为了热点话题,今年前9个月,中国大幅增持美国国债1074亿美元,8年来第一次取代日本成为美国最大的债权国。为什么在多数债权国减持美国国债的情况下中国却继续增持?其中必有不得已而为之的隐情。

从主动的方面来看,环顾全球市场,无论从深度、流通性

还是信用等级考量,没有哪个市场比美国国债更值得投资,这方面我记得经济学家金岩石打了个比方。他说,如果中国拿庞大的外汇储备去买某个小国的资产,肯定不用多久就会导致那个国家政变——因为只要少量的买入就足够引发恶性通货膨胀了。中国拥有全世界最多外汇储备,很少有哪个经济体能承受中美国的巨额进出,即使是美国也承受不了。这就是下一个问题——从被动的方面来看,随着中国持有数量的不断增加,中美利益愈加紧密地捆绑在一起。可以毫不夸张地说,作为最大的

债权国,只要中国带头抛售美国国债,美国一样会陷入冰岛、巴基斯坦那样的资金链断裂、国家破产的境地,但同时随着美元狂贬,我们的巨额外储也会打水漂,这是一个两败俱伤的结果。难怪美国国内有学者说,中美利益从来没有像今天这样紧密地连为一体,他们甚至把美国叫“Chimerica”,这就是经济全球化的结果,谁也没有选择,谁都不能逃避。更何况在当今世界同心协力抗击百年不遇的金融风暴的背景下,中国为了展示一个负责任的大国形象,增持美国国债也有着更多的含义。

个人可在金交所自由买卖实物黄金

个人投资者可以在上海黄金交易所自由买卖交割实物黄金了。昨日,上海黄金交易所发布《关于个人客户交易黄金Au99.95品种的通知》,决定自即日起对个人客户开放Au99.95实物黄金品种的交易。已开展交易所个人黄金代理业务的商业银行,可自行确定对个人客户开通Au99.95交易的时间。

交易所在通知中还表示,Au99.95的交易单位为1千克/手,交割标准为成色99.95%以上、标准重量3千克的标准金锭,提货量须为3千克及其整倍数。个人客户通过交易所买入并存放于交易所指定金库的黄金实物暂免仓储费,买入的实物黄金可在交易时段进行卖出交易,黄金实物一经提取,不能再次入库进行交易。

据悉,目前上海黄金交易所现有黄金现货和黄金延期Au(T+D)等8个黄金品种,铂金品种1个,白银品种2个。

快报记者叶苗

• 1.5万元 轻松做老板
• 入室经营 政策扶持

另有琳琅满目小吃摊位,月租800元! 租户专属步行街,令食客流连忘返!
地址:南京市红山路28号 抢租热线:15851811118 13813381188



委员会签订了一份协议,通过加班和休假等方式实施弹性工作时间制。按照现有方案,路德维希港将有约5000名员工受到影响。

贺斌杰表示:“目前巴斯夫将更加关注成本和预算控制,利用在危机中产生的机遇,我们将按照计划,快速完成对汽巴公司业务的并购和整合。”此次调整方案主要涉及汽车、建筑和纺织品行业供应产品的业务部门。受影响的价值链主要包括:氨、苯乙烯、聚酰胺等生产工程塑料、涂料和纤维织物的原料。

此外,停产将通过巴斯夫全球一体化生产基地(Verbund)协调进行,位于欧洲、亚洲和北美的六个一体化生产基地和其他的一些生产基地都将受到影响。位于南京的扬子石化—巴斯夫有限责任公司虽然并非巴斯夫的独资公司,却正是巴斯夫的一个一体化生产基地。扬子巴斯夫的相关负责人对此不愿透露任何信息,而大中华区企业传播部的一位工作人员则表示:“不能说完全不受影响。”据了解,上述大部分措施已经开始执行,预计减产行为将一直延续到明年1月。

快报记者 张波

钱眼
美国股市
一朝跌回10年前
19日,道琼斯指数自2003年3月以来首次收盘跌破8000点整数关口,而距离10年内该指数最低点7700点也只有咫尺之遥。

关注指数:★★★★★
关注版面:A26
央视广告招标
江苏中标企业全国第四
央视广告招标有“中国经济晴雨表”之称,眼下全球经济波动,大家对经济前景格外关心,本届央视广告招标因此更受瞩目。
关注指数:★★★★★
关注版面:A27

个人投资者可以在上海黄金交易所自由买卖交割实物黄金了。昨日,上海黄金交易所发布《关于个人客户交易黄金Au99.95品种的通知》,决定自即日起对个人客户开放Au99.95实物黄金品种的交易。已开展交易所个人黄金代理业务的商业银行,可自行确定对个人客户开通Au99.95交易的时间。

交易所在通知中还表示,Au99.95的交易单位为1千克/手,交割标准为成色99.95%以上、标准重量3千克的标准金锭,提货量须为3千克及其整倍数。个人客户通过交易所买入并存放于交易所指定金库的黄金实物暂免仓储费,买入的实物黄金可在交易时段进行卖出交易,黄金实物一经提取,不能再次入库进行交易。

据悉,目前上海黄金交易所现有黄金现货和黄金延期Au(T+D)等8个黄金品种,铂金品种1个,白银品种2个。

快报记者叶苗